

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 129/2017 – PROGEPE – IFPR
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas do Instituto Federal do Paraná, no uso das competências que lhe confere a Portaria nº 889 de 18 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União torna pública a retificação do Edital 129/2017, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No item 5.4, **ONDE SE LÊ:**

CAMPUS PINHAIS	
ETAPAS	DATA PREVISTA PARA REALIZAÇÃO*
Sorteio do Ponto	16/08/2017
Prova Didática	17/08/2017

*Juntamente com o edital que definirá o horário de comparecimento de cada candidato, será confirmada a data para a realização do sorteio do ponto e da prova didática.

LEIA-SE:

5.4 – O horário para comparecimento ao *campus*, para o sorteio do ponto da prova didática de cada candidato, será definido após a homologação da inscrição e disponibilizado em edital próprio na secretaria do *campus* e/ou endereço eletrônico do *campus* de interesse.

CAMPUS PINHAIS	
ETAPAS	DATA PREVISTA PARA REALIZAÇÃO*
Sorteio do Ponto	16/08/2017 e 17/08/2017
Prova Didática	17/08/2017 e 18/08/2017

*Juntamente com o edital que definirá o horário de comparecimento de cada candidato, será confirmada a data para a realização do sorteio do ponto e da prova didática.

Pinhais, 14 de agosto de 2017.

Eliane Aparecida Mesquita
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas

*o original encontra-se assinado